Cuna i 3aranbHiCTb MeTtoAay
AndepeHUuianbHOro W IHTerpanbHOro
YUCJIeHHSA TakKi, Wo He O3HAUOMMBLLUUCH i3
HUMU, HE MOXHa fAK cnig 3po3yMiTu Bce
3Ha4YeHHSA MaTeMaTUuKu ans

NPUPOAO3HABCTBA, | TEXHIKM | HaBITb
MOBHICTHO OUIHUTM BCH Kpacy |

NPUHaAHICTb CaMOl MaTeMaTUYHOI HayKMN.

A.M. Konnmozopoe



Onepauil B MaTemaTuui

KoxkHa gis (onepadis) B MatemaTtuui Mae obepHeHy:
= NoAaBaHHA-BIAHIMAHHS;

* MHOXXEHHSA-AOINEeHHS;
= MigHECEHHSA 00 cTeneHs — 400yBaHHSA KOPEHS;
= florapuMyBaHHS — NOTEHLIKOBAHHS;

= MHOXEHHA OAHO4YJ1IEHa Ha MHOIOYS1EeEH - PO3KIiaAadHHA
MHOro4sieHa Ha MHOXHUKM CnocobomM BUHECEHHS
CMifIbHOro MHOXHUMKa 3a AYXKKN.

Lesaki 3 00epHeHMX onepauin BUSBUNMCA HEOAHO3HAYHUMMN:
\/g eJducnasi-5, 6052 — 95 (_5)2 —95.



OcHoBHa onepauis AUNMEPEHLIIanbHOro YNCIEHHS €
3HAaXOOKEHHS noxinHo"y: (x) [0aHO! PYHKUIE £(x).
ObGepHeHa onepauia Ao AudepeHuitoBaHHA €: 3a
BIJOMOI MOXIAHO =) OeaKkol PyHKUIl 3HaUTK
(BIQHOBUTU) CaMy (YHKLIIO), - r(y) SKY Ha3nBaloTb
NepBICHOI F Ans BigOMOI cbyHKuiTy = £(x) Onepaduis
3HaXOMKEeHHsA NepBiCcHOI 7 ANa AaHOI PYHKYIE £(x)
Ha3nBaETbLCH IHTErPYBaHHSM.

OT1Xe, iHTErpyBaHHA € obepHEHOI onepauieo Ao

onepauil gngepeHLitoBaHHS.



[lepBiCcHa

O3Ha4yeHHS. lNepBicHOW AnA gaHoT OyHKLUIT y=F{x)
Ha 3agaHOMy MPOMDKKY [a; b] HaA3MBAeETbCA TakKa
doyHKUIA F(x), NOXIAHA KOl ANA BCIX x 3 IHTepBany [a;
b] DOPIBHIOE f(x), TOOTO F'(x)=f(x) ONA BCiX x € [a; b].
Hanpuknag, dyHKuis F(x)=x’ € nepBiCHOWO ANA
OYHKUII f(x)=2x Ha NMPOMIXKY (-00,00), OCKINIbK/ Ha LIV
MHOWHI BUKOHYETLCS PIBHICTb (x°)'=2x.

Ona dyHKUIl f(x)=2x nepBicCHUMKU OyayTb QYHKUII
F(x)=x’+1;F(x)=x’-10; F(x) = x> ++/5; F(x)=x>—%+ iT.
A., TOOTO 3ararnbHUN BUMMNAO NepPBICHUX AN HKUIT
f(x)=2x matumyTb BuUMAa Fx)=x’+C, oe C -
OOBINbHA cTana.

OT1Xxe, onepauisi IHTeErpyBaHHs HEOAHO3HAYHa.




DyHKUIA y=f(x)

k, 0oe k - ctana kx+C
n+l
" #—1 X
xX'ne neZ n n+1+C
Sin x -cos x+C
COS X sin x+C
1 e
cos® x 1gx
: ctex + C
sin? x g




HAka 3 OBoOX

doyHKUIN €
NnepBiCHOK

\ ANA Apyroi?




F(x)=si

f(x)=x"

COS X

Bkasatu nepsiCHY
F onga KoXHol

OaHol pyHKuUIl

F(x)=-cosx+35

f(x)=sinx

F(x)=



OCHOBHA
BIIACTUBICTb
NEPBICHOI:

AKLLO Ha NPOMBKKY
(a;b) pyHKUiA F(x)
€ NepBICHOO As
f(x), TO Ha ubomy
NPOMDKKY
NepBICHOK OANA f(x)
byae Takox
OYyHKUIA F(x)+C

2 T e M R = 4r*+y4>

FO =Syt 3 FO0=Tlrsnx >

SRR - P(v)d—ued-s.umj[}‘ ) )

f(x)=6x+1

f(x)=cosx

f(x)——T

f(x) =

4cos X

XTI =—"ToxT0O ﬁ(x)f_gfxﬂr_: p

I =TT F'lv\—chgxialri >

fx)=—=

Sll’l X

[NepBicHi ogHiel | TiEl XX YHKUIT MOXYTb BIAPI3HATUCH NULLIE Ha CTanuu 4o4aHOK




Aka 3 pyHKUIN €

nepBIiCHO A1
dpyHKuii f(x)=1x2




padbiku r AaHol PyHKLUil

e = +2
) =
F(x)=x 28
F(x)=x
F(x)=x =

OCHOBHIN Bnactu
nepBIiCHUX MOX
reoMeTpu4H




3ae0aHHs. [o
NPOXOAUTb

I Ana OyHKUIT f(x)=2x, AKa




Bkasatu, Ha Askomy

MarsitoHKY
306paxeHo
rpadpiku nepBiCHOI
doyHKLT
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3aedaHHs. Ha m BICHY (pyHKLUIi f(x)= 2\1/;

x € (0;0). Mo NPOXOANTb Yepes Touky K(4, 2)
i BUOpaTK POXOAUTb Yepe3 BKa3aHy TOYKY.
by

l

(O 2 I Y

) F(x)=vx+1  3) F(x)=Jx+3  5) F(x)=
2) F(x)=vx-4 4) F(x)=+x-2 6) F



[MpaBuna 3HaxoMKEeHHSA nepBiCHOI

| NpaBWNO 3HaxXo4KEeHHSI NEPBICHOT

(F nepgicHa onsa f

G nepsicii i gj = (F + G —nepsicuaona | + g)

lpuknao:
3
X : 2
Z— —nepsicHa Ol X : 5
:23 = (x? = x? —nepgicna ons x° + 25—xj
x? — nepeicna O 25_x

|| npaBnNoO 3Haxo4XXeHHS NepBICHOI

(F —nepsicua ona f ,k —oeske qucvzo) — (kF — nepsicua ons kf )

lMpuknao:

(F (x) =sin x —nepsicna ona f (x)=cos x) = (F (x) =10sin x —nepsicnaona f(x)=10cos x)
[l npaBuno 3aHaxooXXeHHA nepBiCHOI

(F —nepgicna ona f ,k—oesake uucno,k # O) — (% - F(kx +b) —nepsicna ona f(kx+ b))

lpuknao:
(F (x) =cos x —nepsicna ona f(x)=—sin x) = (F (x)= %Cos(Bx +1) —nepsicna ona f(x)=—sin(3x+ 1))



